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Я, Вільчинський Максим Олегович, директор ТОВ «Євротранспорт 

юей», висловлюю пропозиції та побажання щодо вдосконалення підготовки 

майбутніх фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент. 

На базі нашого підприємства, яке здійснює діяльність у сфері логістики, 

переддипломну практику проходили здобувачі вищої освіти другого 

(магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент Бичков Андрій 

Анатолійович, Кравченко Андрій Володимирович та Черненко Владислав 

Васильович. У процесі практики вони продемонстрували належний рівень 

теоретичної підготовки, аналітичне мислення та вміння ефективно 

застосовувати набуті знання в реальних умовах діяльності підприємства. За 

результатами виконаних завдань можна зробити висновок, що заклад вищої 

освіти забезпечує якісне формування ключових управлінських 

компетентностей здобувачів освіти. 

З метою подальшого підвищення конкурентоспроможності випускників 

на сучасному ринку праці доцільним є подальше посилення 

практикоорієнтованої складової освітнього процесу. Зокрема, варто 



розширити вивчення сучасних підходів до управління логістичними 

ланцюгами, оптимізації бізнес-процесів, використання цифрових інструментів 

у плануванні та контролі, а також аналізу управлінських рішень на основі 

реальних кейсів і даних підприємств. 

Під час проходження переддипломної практики здобувачі освіти набули 

практичних навичок роботи з управлінською та внутрішньою документацією, 

аналізу показників діяльності підприємства, організації робочих процесів і 

командної взаємодії. Вони проявили відповідальність, ініціативність та 

зацікавленість у професійному зростанні, що свідчить про готовність до 

подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю. 

У подальшому ТОВ «Євротранспорт юей» зацікавлене у розвитку 

партнерських відносин та готове й надалі приймати здобувачів вищої освіти 

для проходження практики. 
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